Промежуточная аттестация по математике 5 класс
 2015-2016 учебный год.
Вариант 1.

I часть.  (Ответом к каждому заданию может быть только натуральное число или десятичная дробь).
№1(1б). Округлите до десятых: 20, 25401.
№2(1б). Вычислите: 
.

№3(1б). В музыкально-театральной студии «Улыбка» занимается 350 школьников. Вокалисты составляют 
  всех школьников. Сколько вокалистов в студии «Улыбка»?

№4(1б). В треугольнике АВС угол А равен 500, угол С – 700. Найдите величину угла В? 

№5(1б). Площадь поля 700 га. Горохом засеяли 45% поля. Какую площадь поля засеяли горохом?

II часть. (Полное и обоснованное решение) 
№6(2б). Решите уравнение: 
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№7(2б). Собственная скорость лодки 8, 7 км/ч, скорость течения 1,2 км/ч. Лодка проплыла 2 ч против течения и 2 ч по течению реки. Какой путь проплыла лодка за это время?

№8(3б). Вычислите: (3,34+28,7) [image: image7.png]


 (0,34*0,8)+20,4:0,8.

Промежуточная аттестация по математике 5 класс
 2015-2016 учебный год.
Вариант 2.

I часть.  (Ответом к каждому заданию может быть только натуральное число или десятичная дробь).
№1(1б). Округлите до десятых:  42, 0987.
№2(1б). Вычислите: 
.

№3(1б). В спортивном клубе «Спарта» занимается 450 человек. Футболисты составляют 

  всех спортсменов. Сколько футболистов в спортивном клубе «Спарта»?

№4(1б).  В треугольнике АВС угол В равен 400, угол С – 500. Найдите величину угла А? 
№5(1б). Площадь дачного участка 300 га. Сад составляет 35% всего участка. Найдите площадь сада?

II часть. (Полное и обоснованное решение) 
№6(2б). Решите уравнение: 
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№7(2б). Собственная скорость катера 30,6 км/ч, скорость течения 1,2 км/ч. Катер проплыл 2 ч против течения и 3 ч по течению реки. Какой путь проплыл катер за это время?
№8(3б). Вычислите: (8,21+21,44) [image: image14.png]


 (0,25*0,9)+30,6:0,9.
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